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Ata da reunião da Congregação do Instituto Municipal de Ensino Superior de Assis -
IMESA. Aos onze dias do mês de junho de dois mil e dezenove, ás 14h30, reuniram-se 
na sala B, do Laboratório de Informática, sob a presidência do Diretor do IMESA, Professor 
Gerson José Beneli , o Vice-Diretor do IMESA, Professor Alex Sandro Romeo de Souza 
Poletto, os Professores-Coordenadores de Curso: Ana Luisa Antunes Dias, Diomara 
Martins Reigato Barros, Fernanda Cenci Queiroz, Fernando Antônio Soares de Sá 
Junior, Jairo Cesar dos Reis, João Carlos da Silva, Luciano José Merlin, Maria Eulália 
Baleotti, Mary Leiva de Faria e Paulo Henrique de Barros Miguel; o Professor Luiz 
Ricardo Begosso, representante-titular da Coordenadoria de Informática; o Professor 
Daniel Augusto da Silva, representante-titular da Coordenadoria de Enfermagem; a 11: , 
Professora Patrícia Irina Loose de Moraes representante-titular da Coordenadoria de!}" 
Administração; o Professor Isaías Feliciano Augusto, representante-suplente da 
Coordenadoria de Administração; o Professor Josimar Scolar Perez, representante-titular 
da Coordenadoria de Ciências Contábeis; a Professora Maria Beatriz Alonso do 
Nascimento representante-titular da Coordenadoria de Publicidade e Propaganda; o 
Professor Hilário Vetore Neto, representante-titular da Coordenadoria de Fotografia e as 
alunas: Giovana Macedo Garcia e Isabela Santos Escaramboni. O Professor
Coordenador João Henrique dos Santos, justificou a ausência. As funcionárias Daniela 
Spera Galli e Giovana Rodrigues Becheli , encontram-se respectivamente de férias e 
licença maternidade. Deve-se registrar a presença da Supervisora Acadêmica , Leonilda 
Varela. O presidente da Congregação , Professor Gerson José Beneli , iniciou a reunião 
com a ORDEM DO DIA: 1) APROVAÇÃO DO PROJETO DO CURSO DE ARQUITETURA 
E URBANISMO: Informou que o projeto do curso foi elaborado pela Professora Aline Alves 
Anhesim , arquiteta e doutoranda formada pela UEL - Universidade de Londrina . Apresentou 
a estrutura curricular do Curso e informou que o mesmo possui uma integralização mínima v: 
de 05 anos (10 semestres) e uma carga horária de 3.720 horas, sendo 3.000 horas de • 
disciplinas, 300 horas de Atividades Complementares e 420 horas de Estágio " 
Supervisionado. A projeção para a sua implantação, após a aprovação do CEE - Conselho ~ ~ 
Estadual de Educação é para 2021 , devido aos trâmites legais e aos investimentos;; 
necessários em laboratórios , salas de aula e livros. Disse que a Instituição tem procurado 
várias formas de ampliar o seu alcance e uma delas é a oferta de novos cursos, como é o I 

caso do Curso de Engenharia Civil que já obteve a autorização prévia do CEE e assim que f 
as instalações para o curso estiverem prontas, será chamada a visita dos especialistas para 
a sua autorização definitiva. Falou também sobre a oferta de cursos em EAD e que a 
intenção é que o projeto inicial seja de Pedagogia . A Prof. Maria Beatriz Alonso do 
Nascimento disse que ela e mais alguns professores já possuem um projeto de Pedagogia e 
que irá encaminhá-lo para apreciação da Direção do IMESA. Após feito todos os 
esclarecimentos necessários o Curso de Arquitetura e Urbanismo foi aprovado por 
unanimidade. 2) CONVÊNIO COM O HOSPITAL REGIONAL DE SOROCABA: Prof. 
Gerson José Beneli informou que está sendo celebrado um Convênio entre a FEMAlIMESA 
e o Hospital Regional de Sorocaba administrado pela SPDM - Associação Paulista para o 
Desenvolvimento da Medicina , cuja finalidade principal é proporcionar que os alunos do 5° e 
6° ano possam cursar o período eletivo previsto na grade curricular do Curso de Medicina 
nesse hospital. Informou também que este Convênio não possui nenhum custo para ambas 
as partes. A seguir passou a palavra ao Coordenador do Curso de Medicina, Prof. Jairo 
Cesar dos Reis para que pudesse dar mais informações sobre o assunto. O Coordenador do 
Curso explicou que a grade curricular do Curso de Medicina, prevê no 5° e 6° ano, períodos 
eletivos , os quais ocorrerão no 1° semestre de 2021 . Esses períodos eletivos podem ser 
cursados em qualquer local em que haja residência médica , desde que exista a 
formalização de um convênio. Pensando nisso, a Instituição está formalizando um Convênio 
com o Hospital Regional de Sorocaba. Este Hospital foi inaugurado em 2017 e atende 23 
cidades. É considerado um hospital de alta tecnologia , realiza desde cirurgias de hérnias á 
cirurgias cardíacas . Possui mais de 200 leitos e várias UTI 's. A partir de 2020 passará a ter 
residência médica e o IMESAlFEMA será a primeira Instituição a estar lá. Explicou que os 
alunos serão divididos em grupos de 10 (dez) , e enquanto um grupo ~tãrãn ste hospital os 
outros grupos estarão em outro local , havendo assim, um rodízio. caso o alun não queira ir 
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para este hospital, seja por motivos pessoais ou financeiros , ele poderá escolher outro local 
para cursar esse período eletivo, tendo em vista , que todas as despesas são por conta do 
aluno. A Instituição provavelmente deverá custear um supervisor que será o responsável por 
acompanhar os alunos no Hospital. Após as explicações, a realização do Convênio entre o 
Hospital Regional de Sorocaba e o IMESAlFEMA, foi aprovado por unanimidade. 3) 
OUTROS: Prof. Gerson José Beneli informou que amanhã haverá reunião do Conselho de 
Curadores e o Convênio com a Santa Casa é assunto da pauta. Este convênio está sendo 
celebrado com a finalidade de oferecer aos alunos do Curso de Medicina, um local , dentre 
outros, para que possam realizar o internato. Ao contrário do Convênio com o Hospital 
Regional de Sorocaba, neste Convênio haverá contrapartidas, como por exemplo, o 
investimento na construção de aproximadamente 40 leitos, sala de refeição e sala de 
descanso para os alunos. Nada mais havendq){a tratar, f e cerrada a reunião, da qual eu , 
Fernanda Cristina Serezani Mansolelli ~~ lavrei a presente ata e 
a assino com os demais. Assis, 11 de junho de 2019/ 
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